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ZÁPIS ZE SEMINÁŘE pro žadatele v rámci vyhlášené výzvy MAS Vladař 

který se konal dne 7. 5. 2024 od 10.00 hodin v kanceláři MAS Vladař 

 
„6. výzva MAS Vladař – IROP 4 Hasiči - I.“ 

 
 
 
Přítomni:  Zástupci MAS Vladař: manažer IROP   - p. Andrea Nipauerová 
 
 
Program semináře: - pozvánka dostupná na www.vladar.cz 
   - příloha č. 1. tohoto zápisu 
 
 

 
Úvod 

 
Seminář se konal v návaznosti na vyhlášenou 6. výzvu IROP 4 / výzva č. 61 MAS Vladař, která je zaměřena 
na podporu aktivit „Podpora jednotek sboru dobrovolných hasičů kategorie jednotek požární ochrany II, III a 
V“. Na stránkách MAS Vladař www.vladar.cz byla zveřejněna pozvánka včetně programu, kde byla také 
uvedena kontaktní osoba, kde se mohli zájemci / žadatelé na seminář přihlásit. Dále bylo možné si po registraci 
na seminář vyžádat i možnost připojení na online přenos, přes aplikaci GOOGLE meet. 

 
Průběh semináře 

 
Na úvod p. Nipauerová přivítala přítomné. Seminář je pořádán pro zájemce / žadatele, kteří budou podávat 
projektový záměr a následně žádost o podporu. Cílem je předat potřebné informace, a to jednak, které jsou 
součástí podmínek a pravidel výzvy a dále součinnost s podáním žádosti v ELE podobě přes systém MS2021+ 
/ ISKP21+ včetně změn v novém PO 2021 – 2027, které se především týkají podání úspěšného projektového 
záměru na MAS a návazné kroky k podání žádosti o podporu. 
 
Po té p. Nipauerová zahájila seminář, který probíhal dle připravené prezentace, která bude také vložena na 
webové stránky www.vladar.cz 
 
✓ Představení výzvy (název výzvy, vazba na výzvu „ŘO IROP“) 

směrnice č. 01 „Interní postupy“ MAS Vladař 
směrnice č. 02 „Kritéria hodnocení administrativní kontroly a věcného hodnocení“ 
dokumenty příslušné 6. výzvě IROP 4 MAS Vladař a 61. výzvě IROP (CLLD) 
podporované aktivity 
způsobilost výdajů 
a další potřebné informace 
 

 6. výzva MAS Vladař – IROP 4 Hasiči - I. 
Výzva je otevřena pro MRR „méně rozvinuté regiony“ (obce v Ústeckém a Karlovarském kraji v 
rámci vyčleněného území MAS Vladař) 
 
Vazba na výzvu ŘO IROP "61. výzva IROP – Hasiči – SC 5.1 (CLLD)“ 
 
Termín vyhlášení 25. 3. 2024 
 
Termín zahájení příjmu projektových záměrů od 5. 4. 2024 od 10:00 hodin 

mailto:vladar@vladar.cz
http://www.vladar.cz/
http://www.vladar.cz/
http://www.vladar.cz/
http://www.vladar.cz/
https://www.vladar.cz/6-vyzva-mas-vladar-irop-4-hasici-i-vypis-text-211.html
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Termín ukončení příjmu projektových záměrů do 31. 7. 2024 v 00:00 
 
Alokace 6. výzvy IROP 4 je 3.424.165,47 Kč (CZV, tedy 100%) 
 
Minimální částka na 1 projekt je 130.000,00 Kč CZV, maximální částka na 1 projekt je 800.000,00 
Kč CZV 

 
 Směrnice č. 01 „Interní postupy“ MAS Vladař 

Aktuální verze je vždy dostupná na našich webových stránkách: https://www.vladar.cz/integrovany-
regionalni-operacni-program-irop-2021-vypis-text-184.html 
Jsou zpracovány pro operační program IROP v programovém období 2021-2027 

 
 Směrnice č. 02 „Kritéria hodnocení administrativní kontroly a věcného hodnocení“ 

Aktuální verze je vždy dostupná na našich webových stránkách u vyhlášené výzvy: 
https://www.vladar.cz/6-vyzva-mas-vladar-irop-4-hasici-i-vypis-text-211.html 
 
Kritéria administrativní kontroly 
https://www.vladar.cz/soubory/texty/text_00211/1063_kriteria-admin.kontroly_irop-4_hasi-C4-8Di_6.-
vyzva.pdf 
 
Kritéria věcného hodnocení 
https://www.vladar.cz/soubory/texty/text_00211/1066_kriteria-vh_irop-4_hasi-C4-8Di_6..-vyzva.pdf 
 

 Dokumenty příslušné 6. výzvě IROP 4 MAS Vladař a 61. výzvě IROP (CLLD) 
Přílohy dané výzvou jsou dostupné v textu výzvy a ke stažení na našich webových stránkách u 
vyhlášené výzvy: 
https://www.vladar.cz/integrovany-regionalni-operacni-program-irop-2021-vypis-text-184.html 
 

 Dokumenty příslušné 61. výzvě IROP (CLLD) 
Přílohy dané výzvou jsou dostupné na stránkách IROP, MMR 
https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/61vyzvairop 
 

 Podporované aktivity 
 
Podpora jednotek sboru dobrovolných hasičů kategorie jednotek požární ochrany II, III a V: 
A. VÝSTAVBA A REKONSTRUKCE požárních zbrojnic 
B. POŘÍZENÍ POŽÁRNÍ TECHNIKY, věcných prostředků požární ochrany 
C. VYBUDOVÁNÍ A REVITALIZACE umělých vodních požárních nádrží v obcích 
 
Způsobilé výdaje jsou uvedeny v kapitole 4 Struktura financování a způsobilé výdaje specifických 
pravidel pro žadatele a příjemce, dále jsou uvedeny podmínky přijatelnosti projektů v kapitole 8 Kritéria 
hodnocení projektů. 
 

 Způsobilost výdajů 
Způsobilé výdaje v této výzvě jsou rozděleny na přímé a nepřímé výdaje: 
 
✓ přímé výdaje, které musí být doloženy daňovými, účetními či dalšími doklady dle kapitoly 4.2.1 

Specifických pravidel a na jejichž základě dojde k výpočtu paušálních nákladů 
✓ nepřímé, paušální náklady = 7% z CZV, jejichž výše je stanovena za pomoci paušální sazby a 

které není potřeba prokazovat daňovými, účetními či dalšími doklady. Náklady, na jejichž 
financování je použita paušální sazba, nelze zahrnout mezi přímé výdaje projektu. 

 
 Další potřebné informace 

Připravenost projektových záměrů (rozpočet / nabídka, projektová dokumentace – pokud jsou součástí 
stavební úpravy dle stavebního zákona, souhlas zřizovatele, 100% na předfinancování projektu, 
povinné přílohy dle vyhlášené a otevřené výzvy, technické zhodnocení majetku). 
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Udržitelnost projektu 5 let od proplacení žádosti žadateli. 
 
Zahájení realizace projektu není časově omezené, ale výdaje jsou způsobilé pouze od 1. 1. 2021. 
 
Technické zhodnocení majetku (kde není žadatel vlastníkem / subjektem s právem hospodaření, je 
nutné, aby možnost provádět technické zhodnocení na cizím majetku byla uvedena v nájemní smlouvě 
či ve smlouvě o výpůjčce majetku, a to s podmínkou zachování výstupů minimálně po dobu 
udržitelnosti projektu). 

 
Souhlasné stanovisko HZS ČR (Pro každou podaktivitu, která je součástí projektu, musí být 
doloženo samostatné souhlasné stanovisko HZS ČR. Vzory Stanovisek HZS ČR jsou uvedeny v 
přílohách č. 6 Specifických pravidel podle realizované podaktivity. Pokud v rámci podaktivity B bylo 
zadávací řízení realizováno před datem vyhlášení této výzvy, musí být k žádosti o podporu předloženo 
také Stanovisko HZS ČR k technickým podmínkám pořizované techniky a vybavení, které je přílohou 
č. 10 Specifických pravidel, a to spolu s uzavřenou smlouvou. Postup pro vydání tohoto Stanoviska 
HZS ČR je přílohou č. 11 těchto Specifických pravidel.) 
 

 
✓ Podání žádosti v ISKP21+ 

Změny oproti PO 2014-2020 
Systém podání a vazba na projektový záměr podaný na MAS 
 

 Podání žádosti v ISKP2021+ 
Viz také vyhotovený manuál MAS Vladař „Jak podat žádost o podporu, projektový záměr 2021 – 2027 
IROP“ - https://www.vladar.cz/soubory/texty/text_00184/913_manual_jak-podat--C5-BEadost-o-
podporu_projektovy-zam-C4-9Br_2021-2027-irop.pdf 
 
Žadatel podává žádosti o podporu do systému na ŘO IROP, až po vydání souhlasného stanoviska ze 
strany MAS Vladař. 
 
Tento dokument může být vydán až po úspěšném hodnocení projektových záměrů na MAS Vladař 
(viz příloha č. 14. Kladné vyjádření MAS o souladu se schválenou strategií CLLD, 61. výzvy IROP 
CLLD). 
 
Projektové záměry musí splňovat podmínky výzvy MAS a zároveň také 61. výzvy IROP CLLD. 
 
POZOR na soulad dokumentů – text výzvy, projektový záměr, směrnice hodnocení (kritéria „AK“ a 
„VH“), požadované přílohy výzvy MAS = soulad s dokumenty 61. výzvy IROP CLLD, hodnocení CRR 
IROP (uvedeny v kapitole č. 8. specifických pravidlech pro žadatele a příjemce), kontrolní listy 
hodnocení a kontrolní listy FNaP a udržitelnosti projektu (https://crr.gov.cz/irop/projekt-a-
kontrola/kontrolni-listy/) 
 
Kladné vyjádření MAS Vladař k úspěšně vyhodnocenému projektovému záměru neznamená 100% 
úspěšnost podané žádosti o podporu na ŘO IROP. 
 
POZOR – před podepsáním žádosti o podporu v systému ISKP21+ je nutné přidat „spolusignatáře“ a 
to určeného pracovníka MAS, který zkontroluje správnost údajů a dokumentů s vazbou na projektový 
záměr MAS, po té žádost podepíše a předá tak k podpisu žadateli, který provede finální kroky k podání 
žádosti o podporu. 
 
Ze strany CRR IROP bude žadateli přiřazen hodnotitel, který zahájí kontrolu FNaP. 

 
Žadatelé měli možnost v průběhu školení se dotazovat dle svých potřeb a svého záměru. Dotazy byly 
směřované na předávané informace, kdy se jednalo především o upřesnění některých termínů, postupu řešení 
zasílání projektového záměru na MAS včetně příloh, webová stránka 6. výzvy a přílohy dané výzvou, dále 
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systém hodnocení a vydání kladného stanoviska MAS po ukončeném hodnocení „PZ“. Potřebné informace 
jsou dostupné ve výše zmiňované směrnici Interních postupů MAS Vladař. 
 

Závěr 
  
Po ukončení semináře byly ještě jednou předány informace s kým se kontaktovat v rámci potřebnosti 
konzultací, dále kde žadatelé naleznou potřebné údaje a požadavky na webových stránkách MAS Vladař, a 
v neposlední řadě, kdy a jakým způsobem budou řešeny výstupy ze semináře. 
 
Další potřebné informace jsou součástí prezentace. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V Podbořanech, dne 10. 5. 2024 
 
 
 
Za MAS Vladař:  p. Andrea Nipauerová 

manažer operačního programu IROP – zapisovatel, podpis: 
 
 
 
Příloha: příloha č. 1. – prezentace „seminář pro žadatele_6. výzva IROP 4_hasiči“ 
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